



УТВЕРЖДАЮ
Директор ЧПОУ «УКК «АВТО»
Лель Ю.П.
«09» января 2020г.

Отчет о результатах самообследования ЧПОУ «УКК «АВТО» «09»
января 2020 года.

Краткая историческая справка.

Многолетний опыт работы и отличная репутация – среди населения. Слаженный коллектив опытных преподавателей и инструкторов. Разветвлённая филиальная сеть, которая позволяет каждому ученику выбрать наиболее удобное для него месторасположение офиса для занятий. Отличная техническая база – исправные современные автомобили нескольких моделей, наглядные пособия, оборудованные компьютерами классы. Комфортные, просторные и тёплые помещения для теоретических занятий.

Индивидуальный подход – каждый ученик сам выбирает удобное время для обучения (например, вечером, после работы или занятий в институте) и подходящий тренировочный автомобиль.

Лояльное ценообразование. Наряду с высоким качеством обучения автошкола «УКК «АВТО» предлагает приемлемые цены за свои услуги.

Для различных категорий обучающихся предусмотрены специальные скидки, а чтобы сделать стоимость обучения ещё более привлекательной, автошкола периодически проводит всевозможные акции.

Дружеское отношение к ученикам – мы предоставляем консультационную помощь и тем, кто обучается в автошколе сейчас, и тем, кто уже окончил курсы.

В настоящий период коллектив организации согласно лицензии: готовит специалистов в интересах народного хозяйства по семи рабочим профессиям. Среди которых и водители транспортных средств категории «А», «В», «С» «D»

В организации работают высококвалифицированные специалисты, профессионалы своего дела ЧПОУ «УКК «АВТО» занимает одно из ведущих мест по оказанию образовательных услуг в г. Оренбурге.

В соответствии с требованием приказа Минобр Науки РФ от г №462 « Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организации» в ЧПОУ «УКК «АВТО» приказом директора от 09.01.2020 г. была создана комиссия по проведению самообследования образовательного учреждения.

В состав комиссии вошли:

заместитель директора ЧПОУ «УКК «АВТО» по учебно-производственной части Лель А.С.

Члены комиссии:

Лель П.И. – старший преподаватель ПДД

Фролов А.П.. – старший мастер производственного обучения водителей.

В соответствии с утвержденном плане самообследования в срок года по 09.01.2020 комиссия провела:

Оценку образовательной деятельности организации.

Оценку системы управления организации.

Оценку организации учебного процесса и содержание качества подготовки обучающихся кандидатов в водители.

Оценку качества кадрового управленческого и преподавательского состава.

Оценку качества учебно-методического и информационного обеспечения.

Оценку состояния материально-технической базы.

Оценку функционирования внутренней оценке качества предоставления образовательных услуг, а так же анализ основных показателей деятельности организации.

В процессе работы комиссией было установлено:

Образовательная деятельность организации соответствует современным требованиям.

Обеспечена полная Доступность и открытость информации по предоставлению образовательных услуг. Ее, возможно, получить на сайте организации www.ukkauto.ru, а так же на целом ряде рекламных агентств: «Работа и обучение», «Работа для Вас», телевидение (телеканал ТНТ)

Исходя из качества преподавательско-инструкторского состава, состояние учебно-материальной базы, учитывая отзывы окончивших их учебное заведение, результаты сдачи квалификационных экзаменов и количество желающих пройти обучение позволили комиссии оценить образовательную деятельность организации «Хорошо».

2. Система управления организации, штатно-должностная структура позволяет в полном объеме и качественно проводить управленческую, хозяйственную, воспитательную и образовательную деятельность.

Структура организации



Кабинетом подготовки водителей категорий «А», «В», «С», «Д» оборудованным в полном объеме с требованиями Министерством образования РФ и ГИБДД.

В кабинете имеются технические средства обучения (компьютеры 30 шт., мультимедийная система, манекены по отработке навыков, оказание ПМЛ, макеты светофоров, стенды, плакаты и т.д).

Автопарк учебных автомобилей организации на категорию «В» состоит из 8 единиц (2 в резерве)

1. LADA-217030
2. ВАЗ 21703
3. LADA 219060
4. Renault Logan
5. Lada 219010
- 6 LADA GRANTA 219000
7. LADA 219060
8. ВАЗ 21102

на категорию «А» состоит из 2 единиц

1. Мотоцикл ХУ150 10D GS150
2. Мотоцикл KAWASAKI KL250 SHERPA

на категорию «Д» состоит из 2 единиц

1. ПАЗ 32053
2. ПАЗ 32050R

На категорию «С» состоит из 2 единиц

1. ЗИЛ 47411
2. ЗИЛ 431410

В аренде имеется автодром оборудован с соответствии с требованиями Министерства Образования РФ. Копия договора прилагается.

Комиссия считает, что материально-техническая база учебного заведения соответствует программам профессионального обучения водителей ТС категорий «А» «В» «С» «Д» и оценивает ее на «Хорошо».

Функционирование внутренней системы оценки качества представления образовательных услуг, анализ основных показателей деятельности организации проводится следующим образом:

Осуществление текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, установление их форм, периодичность и порядка проведения относится к компетенции организации и проводится на основании «Положения о промежуточной и итоговой аттестации в ЧПОУ «УКК «АВТО»

Профессиональная подготовка завершается итоговой аттестацией в форме

квалификационного экзамена. - Квалификационный экзамен включает в себя: практическую квалификационную работу и проверку теоретических знаний. Лица, получившие по итогам промежуточной аттестации не удовлетворительную оценку к сдаче квалификационного экзамена не допускаются.

Проверка теоретических знаний проводится в форме комплексного экзамена по предметам:

- Основы законодательства в сфере дорожного движения
- Устройство и техническое обслуживания ТС категорий «А» «В» «С» «Д» как объектом управления;
- Основы управлениями ТС категорий «А» «В» «С» «Д».
- Организация и выполнения грузовых перевозок автомобильным транспортом;
- Организация и выполнение пассажирских перевозок автомобильным транспортом.

Промежуточная аттестация и проверка теоретических знаний при проведении квалификационных экзаменов проводится с использованием материалов (контрольные вопросы из рабочих программ предметов), утвержденных директором организации.

Практическая квалификационная работа при проведении квалификационного экзамена состоит из двух этапов.

На первом этапе проверяются первоначальные навыки управления ТС категорий «А» «В» «Д» на автодроме. На втором этапе осуществляется проверка навыков управления ТС категории «А» «В» «Д» в условиях дорожного движения.

Результаты квалификационного экзамена оформляются протоколом организации. По результатам квалификационного экзамена организацией выдается свидетельство о профессии водителя.

Индивидуальный учет результатов освоения обучающимися образовательных программ, а так же хранение в архивах информации об этих результатах осуществляются организацией на бумажных или электронных носителях.

Заместитель директора:



Лель А.С.

Члены комиссии:

Фролов А.П.

Лель П.И.

